
Διαδηλώνουμε  στη  Θεσσαλονίκη
το  Σάββατο  12  Σεπτέμβρη
κόντρα  στις  οικονομικές
εξαγγελίες Μητσοτάκη

ΜΑΣ «ΔΟΥΛΕΥΟΥΝΕ» ΟΣΟ ΕΜΕΙΣ ΤΟΥΣ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΜΕ…

ΟΛΕΣ & ΟΛΟΙ ΔΙΑΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 12
ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ

Το θράσος και η υποκρισία της ακροδεξιάς κυβέρνησης της Νέας
Δημοκρατίας αποδεικνύεται ότι δεν έχει πλέον όρια….

Από τη μία παρουσιάζει, μαζί με τα κυβερνητικά ΜΜΕ (δηλαδή
όλα), σαν δική της επιτυχία τον περιορισμό της εξάπλωσης της
πανδημίας την άνοιξη (που βέβαια έγινε με την υπευθυνότητα που
έδειξαν όλες και όλοι), από την άλλη ξεδιάντροπα κατηγορεί με
την καραμέλα της “ατομικής ευθύνης” τους πολίτες αυτής της
χώρας για την επέκταση του κορωνοϊού αυτή την περίοδο.

Κατηγορεί τους νέους που πήγαν για κάποιο μπάνιο ή βόλτα ή και
διακοπές ότι αυτοί διέσπειραν τον ιό, όταν η ίδια η κυβέρνηση
άνοιξε χωρίς καμία προϋπόθεση και χωρίς κανέναν έλεγχο την
οικονομία και τον τουρισμό. Κατηγορεί τους εργαζόμενους που
πηγαίνουν στη δουλειά τους, στοιβαγμένοι σαν σαρδέλες στα ΜΜΜ,
επειδή  η  ίδια  δεν  είχε  καμία  πρόθεση  να  κάνει  προσλήψεις
προσωπικού, ώστε να μεταφέρονται με πιο συχνά δρομολόγια και
με ασφάλεια, ενώ και στους περισσότερους εργασιακούς χώρους
δεν τηρούνται παρά στοιχειώδη μέτρα προστασίας.

Έξι  μήνες  μετά  τα  πρώτα  περιοριστικά  μέτρα  και  αντί  η
κυβέρνηση να πάρει μέτρα ενίσχυσης του Δημόσιου Τομέα (Δημόσια
Υγεία, Παιδεία, Μέσα Μαζικής Μεταφοράς, Κοινωνικές Υπηρεσίες
δήμων  κλπ)  κυρίως  με  προσλήψεις  μόνιμου  προσωπικού  και
ενίσχυση  της  χρηματοδότησης  βρισκόμαστε  ουσιαστικά  στην
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αφετηρία.

Χαρακτηριστικά,  στο  ΕΣΥ  προσέλαβε  περίπου  4.000  άτομα
(ιατρικό,  νοσηλευτικό,  παραϊατρικό  και  λοιπό  προσωπικό)
εποχικούς συμβασιούχους, όταν μόνο οι φετινές συνταξιοδοτήσεις
υπολογίζονται  σε  5.000  και  τα  «επίσημα»  οργανικά  κενά
ξεπερνούν  τις  35.000.

Στα ΜΜΜ αναγκάστηκε να εξαγγείλει προσλήψεις μόλις πριν λίγες
μέρες μετά την κατακραυγή που υπήρξε, ενώ για την Παιδεία με
τα τόσα προβλήματα, προσπαθεί να κλείσει το θέμα εφευρίσκοντας
τον «μέσο όρο» μαθητών ανά τάξη και με τη χορήγηση 2 μασκών σε
κάθε μαθητή και εκπαιδευτικό από τους δήμους. Ίσως και με το
παγουρίνο…

Στον Ιδιωτικό Τομέα η κατάσταση μοιάζει με εφιάλτη. Η ανεργία
καλπάζει με θεσμικούς παράγοντες της ΕΕ να υπολογίζουν ότι θα
φτάσει  στο  20%  το  2020,  με  τον  τρόπο  που  υπολογίζεται  η
ανεργία, ενώ την ίδια ώρα εκατοντάδες χιλιάδες εργαζόμενοι
είναι  σε  εκ  περιτροπής  εργασία  στις  επιχειρήσεις  που
εργάζονται, και πολλές χιλιάδες είναι σε αναστολή εργασίας ή
δεν  έχουν  ξεκινήσει  καν  εργασία  και  αμείβονται  (όσοι  από
αυτούς παίρνουν) με την έκτακτη πενιχρή αποζημίωση.

Το δώρο Πάσχα 2020 ακόμα δεν έχει δοθεί σε πολλούς μισθωτούς
σύμφωνα με καταγγελίες, καθώς οι επιχειρηματίες επικαλούνται
την  οικονομική  στενότητα,  αλλά  και  την  αναμονή  από  την
κυβέρνηση της πληρωμής του ποσοστού του χρόνου αναστολής, που
θα κατέβαλλε στους εργοδότες η ίδια.

Στους εργασιακούς χώρους τα μέτρα προφύλαξης σε σχέση με τις
αποστάσεις  και  τον  συγχρωτισμό  παραμένουν  ανύπαρκτα,  και
εμφανίζεται σαν μοναδική λύση όπου μπορεί να εφαρμοστεί, η
τηλεργασία με τις γνωστές πλέον καταστρατηγήσεις του ωραρίου,
“τη δουλειά με το κομμάτι” και τις αυθαιρεσίες των εργοδοτών
σε βάρος των εργαζομένων.

Η κυβέρνηση με ΠΝΠ προτείνει στις επιχειρήσεις, σαν μέτρο
προφύλαξης  για  τους  εργαζόμενους  που  ανήκουν  σε  ευπαθείς



ομάδες, αν δεν είναι εφικτή η εργασία με ασφάλεια, να θέτουν
το προσωπικό αυτό σε αναστολή εργασίας έως τα τέλη Σεπτέμβρη
και αμοιβή τα 534 ευρώ, που θα δίνει το Υπ. Εργασίας.

Με νέες ΠΝΠ και νομοθετήματα ετοιμάζουν την απλήρωτη υπερωρία
για  αναπλήρωση  των  ημερών  καραντίνας  εργαζομένων  λόγω
κορωνοϊού,  ενώ  δημοσιεύματα  αμφισβητούν  καθημερινά  όλο  και
περισσότερα δικαιώματα των εργαζομένων.

Το εργατικό κίνημα, η νεολαία, οι άνεργοι και οι συνταξιούχοι
έχουμε να αντιμετωπίσουμε μια ακραία νεοφιλελεύθερη και ακραία
δεξιά κυβέρνηση, που μπροστά σε μια νέα μεγάλη οικονομική
κρίση,  θέλει  να  τσακίσει  τις  κατακτήσεις  των  εργαζομένων.
Ειδικά με μια νέα μεγάλη οικονομική κρίση μπροστά μας.

Οι  σημαντικές  διαμαρτυρίες  που  έγιναν  εν  μέσω  καραντίνας
διαφόρων κλάδων εργαζομένων, οι μαζικές διαδηλώσεις για την
Πρωτομαγιά, για τις δολοφονίες Αφροαμερικάνων στις ΗΠΑ, για το
νόμο  απαγόρευσης  των  διαδηλώσεων  κλπ  αποτελούν  σημαντικές
παρακαταθήκες για τους αγώνες που έχουμε το επόμενο διάστημα.
Δείχνουν ότι υπάρχει στην κοινωνία ένα ικανό δυναμικό για να
προσπαθήσουμε άμεσες απαντήσεις και μελλοντικές ανατροπές στον
συσχετισμό δύναμης εκμεταλλευτών –εκμεταλλευόμενων.

Παραδοσιακά η διαδήλωση στη Διεθνή Έκθεση της Θεσσαλονίκης
ανοίγει τις κινητοποιήσεις του φθινοπώρου. Έτσι και φέτος,
παρόλο που δεν θα γίνει η ΔΕΘ, επειδή ο Κ. Μητσοτάκης θα
πραγματοποιήσει  ομιλία  με  οικονομικές  εξαγγελίες  στις  12
Σεπτέμβρη  στη  Θεσσαλονίκη,  συλλογικότητες,  οργανώσεις  της
Αριστεράς  και  αρκετά  συνδικάτα  έχουν  προγραμματίσει
συλλαλητήρια  και  διαδηλώσεις.

Δυστυχώς  οι  τριτοβάθμιες  συνδικαλιστικές  οργανώσεις  (ΓΣΕΕ-
ΑΔΕΔΥ) σαμποτάρουν ξεκάθαρα τη φετινή κινητοποίηση με αφορμή
την ιό. Άρα πέφτει μεγαλύτερο βάρος στην Αριστερά να έχει
πραγματικά ενωτική απεύθυνση και να συσπειρώσει κομμάτια της
εργατικής τάξης κοντά της και για τους αγώνες που πρέπει να
ακολουθήσουν.



Διαδηλώνουμε και φέτος στη Θεσσαλονίκη και δεν ζητάμε άδεια
από καμία κυβέρνηση και από καμία αστυνομία.

ΟΙ ΑΝΑΓΚΕΣ ΜΑΣ, ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ

Καμία μείωση μισθού και καμία απόλυση εργαζομένων

Αναπλήρωση του συνόλου των μισθών από το κράτος και τις
επιχειρήσεις, όσων είναι σε αναστολή εργασίας- Επίδομα
ανεργίας σε όλους τους\τις ανέργους\ες

Άμεσες  προσλήψεις  προσωπικού  στη  Υγεία  και  τις
κοινωνικές υπηρεσίες

Λεφτά για το ΕΣΥ και για μαζικά δωρεάν τεστ

Σχολεία με 15 μαθητές το ανώτερο ανά τμήμα

ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΣΑΒΒΑΤΟ 12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ

Σημείο Συγκέντρωσης : Καμάρα ώρα 6:00 μμ

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ “ΚΟΚΚΙΝΟ ΝΗΜΑ”


